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La vie dans les tranchées

La vie à l'arrière

Donne un titre aux documents :
 

Doc 1 : .....................................................

    

Doc 2 : .....................................................

Doc 3 : .....................................................

Tu ne peux pas te faire idée, ma chère, combien nos somme
malheureux; donc porant je n'ai pas trop l'habitude de ma
plainde, mai ce cop-ci j'y sui obligé car c'et une chose au-desus
de l'imaginable, c'et à ne pas povoir te dre Dans ce tunnel,
nos somme une afaire de 3000 homme en réserve, dans une
humidté car l'eau ruisele tot le long de murs, et il faut porant
cocher là sur la voie de chemin de fer. On va chercher le vivre en
pleine nuit près de Verdun, accompagnés tot le long du chemin par
le obus, ce qui fait que nos ne povons faire qu'un repas par jor et
sans sope Por se rende aux première ligne, c'et très pénible et
très dangreux; un kilomètre environ avant d'arrver, il y a un
pasag dénommé le ravin de la mor, qui sait le homme qu'il y a
de tués là-dedans; il faut y paser, il n'y a pas d'autre endoit. 

Lettre de Joseph GILLES, 3 mai 1916

Dessine un Poilu de 14-18 :
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La fin de la guerre 

Lis les paragraphes C et D p61 puis complète le texte avec les mots suivants : Etats-Unis / mouvement Alliés /

allemandes / armes / puissantes / armistice / tranchées / meurtières / épuisés / position / totale

Après une phase en ..............................., le conflit devient une guerre de ............................... où les 

soldats creusent des ............................... pour se protéger. De nouvelles ............................... apparaissent très

............................... et très ............................... : bombardements aériens,  guerre sous-marine,  gaz 

asphyxiants,  lance-flammes, etc. Cette guerre ..................... fera des millions de victimes. 

En 1917, les soldats sont ............................... dans les deux camps. L'entrée en guerre des

............................... va mettre en échec les dernières offensives ................................ Les ............................... 

remportent ainsi la victoire. L'............................... est signée le 11 novembre 1918.

Le lourd bilan humain de la guerre

2. 73 300 000 : ................................................................................... soldats mobilisés.

18 600 000 : ............................................................................ morts.

8 900 000 : ............................................................................ civils tués.

41 630 000 : ............................................................................Français en 1914.

1 000 000 000 : .......................................................................d'obus tirés.

3.

> Il y a eu.........................................................................................  soldats tués.


